

#### 问:中共不等於中国吗?

1949年10月1日,中国共产党 踩著中华民族的鲜血正式宣告 篡位,并将每年10月1日定为中 共"建国日"。

其实,中共的老百姓几乎没有任何一个人未受过中共的迫害。中共窃取政权56年来,中

华民族传统的信仰和价值观被 共产党强力破坏;原有的伦理

观念和社会体系被强制解体; 人与人之间的关爱与和谐被扭曲成斗争与仇恨; 对天、地、自然的敬畏与珍惜变成妄自尊大的"人定胜天"。中共窃取政权56年

来,在中华大地上发生的无论 是天灾还是人祸,都与中共的 独裁统治密切相联。

中国五千年的历史绝不是中 共统治56年所能取代的。

# 问:有人认为共产党政权的解体会使中国大乱?

答:美国人从来不会问"如

果共和党垮台了,谁来领导美国,那乱了套了吗?",加拿大人也从来不会问"如果自由党垮台了,谁来领导加拿大,那乱了套了吗?",中国历史经过了5000年的朝代轮回,也从没有古人感叹过"如果清朝垮台了,谁来领导中国,那乱了套了吗?"

在古今中外历史上没有一个王朝能"万岁",如果承认人类社会是在不断向前发展的话,社会并没有因为任何一个王朝的覆灭而停止了前进的脚步。信奉无神论的中共凭什麽保证自己能像神仙那样"长生

不死"呢?

### 问:中共是否有改良的可 能性呢?

答:共产党在统治过程中, 形成庞大的既得利益集团。 他们担心依靠非法手段积累 的财富会被清算。在选择下一 代领导人接班时采用逆向淘汰 制度。就是你越正直越不能用 你。反而是越腐败越受重用。

80年代末90年代初,苏联解体、东欧剧变,共产党发现: 任何一个共产党只要想改好肯定垮台。中共也看到了这一点 一就是只要它改良必然灭亡。这 也是它不改良的一个原因。

# 高级官员受访 透露中共失人心

"民间自由人调查小组"随 机调查走访大陆某省100名包 括省军级、厅局级和处科级官 员,几乎所有被访者都认为: 中共在50多年的执政中,一次 次的政治运动和经济举措,伤 害了绝大多数中国人,中共灭 亡已成必然。以下是对重大问 题的统计资料:

- 1、关於对中共前途的估价, 以及"天灭中共"一说的看 法,100%的官员惊人地作了一 致、肯定的回答。
- 2、关於《九评共产党》,绝 大多数都听说过,看到过"九 评"的17人中有11人认为"九 评"写得好,是对中共的死罪 判决书。

3、关於"保先",百名官员 一致认为是全党又一次集中讲 假话,党员普遍口服心不服, 效果适得其反。

4、关於对退党的态度,41人 认为只要化名退党,表示可以 声明退出。还有59人因考虑经 济利益等因素暂不退党。

由於"自由人调查组织"成员与这些中共官员均有较深的个人交往,所以在调访中能坦诚人交往,所以在调访,范围山小,但因是"实话实说",仍不失其真实性和代表性,证明中共及其整人的教义在党员干部的心中正在死去。不久後政权,必然被人民抛弃。



## 愿参加保先的人数是零

吉林省的通化地区在最近的保先教育中,百分之八九十的人都非常的厌恶,有许多离退休的人为了不参加所谓的保先教育,把党的组织关系找借口起出来放在兜里,有的洗衣服时已经洗了,或有的人要

到远处的儿子或女儿那去给看孩子或者养病去。真正发自内心的愿意参加保先的数字是零。

## 神佛护佑退出邪党的人

一位在市里帮别人做搬运工的农民,接受记者访问时表示,他也看了九评,也退了邪党,他要做好人。今年七月他跟车从牛头山回衡阳,车在牛头山大马路上翻车,车上三个人,其他两人都是重伤,身上到处是伤,血流满面,但他没有事,他感谢神佛救度他的生命,并要把这次车祸告诉别人,赶快退党退团退队,抹去兽印,生命才能平安。

## 《九评》VCD 深入人心 供不应求

家住中国大陆沿海某城市的李先生表示九评光碟(图像版) 在那里供不应求,人们复制了卖,一般盗版光碟2-3元一片,九 评被炒到几十元,人们买起来都不砍价,他本人九集都看了, 看了十几个小时,很喜欢看,老百姓都争著看。

### 愿为退党志愿服务者

一位上海雇佣几十人的小老板表示看了九评,想帮忙,并可以发动他的工人一起帮忙传播九评,他说他在大陆开工厂,恨透了这些官僚人渣,他们层层盘剥人民,它相信中共一定灭亡,他要做好事,建立新的社会。



复印这个卡通,传给更多的人,快快退出共产党!